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Společnost FUJIFILM představuje XQ2 – superkompaktní a ultralehký prémiový fotoaparát řady X Series 
Společnost FUJIFILM Corporation (prezident: Šigehiro Nakadžima) s hrdostí oznamuje uvedení nového luxusního kompaktního digitálního fotoaparátu FUJIFILM XQ2, nejmenšího fotoaparátu v prémiové řadě X Series.
Model XQ2 je překvapivě výkonný fotoaparát nabízející pokročilou kvalitu obrazu a funkčnost řady X Series ve velmi malém těle. Fotoaparát XQ2, vhodný pro amatéry i nadšence, je dostatečně kompaktní, abyste ho s sebou mohli nosit stále, pořizuje nádherné snímky a nabízí řadu kreativních efektů.
· Kapesní fotoaparát XQ2 je vybaven všestranným objektivem se 4násobným zoomem a světelností F1,8 vedle mnoha funkcí, které nabízí nedávno uvedený a vysoce oceňovaný fotoaparát FUJIFILM X30, včetně téhož 2/3" snímače X-TransTM*1 CMOS II, procesoru EXR II, zdokonaleného automatického ostření a nového režimu simulace filmu “Classic Chrome”.  
· 2/3" snímač fotoaparátu XQ2 je asi dvakrát*2 větší než snímače v běžných kompaktních digitálních fotoaparátech a rovněž je schopen poskytovat nejvyšší*3 rychlost automatického ostření na světě pouhých 0,06 sekundy.
· Díky mimořádně malým rozměrům 100 mm × 58,5 × 33,3 mm (Š×V×H) jde rovněž o jeden z nejkompaktnějších pokročilých fotoaparátů na trhu, přitom však nijak neslevuje z výkonu nebo kvality obrazu. Navíc fotoaparát XQ2 vyniká elegantním designem a prvotřídní povrchovou úpravou. Fotoaparát je dostupný v luxusním černém, stříbrném nebo bílém provedení a je ideálním prémiovým kompaktem pro náročné fotografy.
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Unikátní návrh snímače a kvalita obrazu řady X Series
2/3" snímač X-Trans™ CMOS II fotoaparátu XQ2 nabízí unikátní náhodné uspořádání pixelů, díky kterému lépe potlačuje efekt moiré a nesprávné barvy bez nutnosti optického low-pass filtru. To umožňuje světlu procházet z objektivu přímo na snímač, který tak poskytuje vynikající rozlišení a nízký šum.
Objektiv s vysokou světelností F1,8
Objektiv fotoaparátu XQ2 s velmi vysokou světelností disponuje nízkým clonovým číslem F1,8 a 4× zoomem (25-100mm*4) a je zkonstruován ze čtyř asférických prvků a tří prvků s velmi nízkým rozptylem, přičemž povrchy všech čoček jsou opatřeny unikátní vrstvou Fujinon HT-EBC pro snížení odlesků a duchů. Nízké clonové číslo F1,8 poskytuje přirozený efekt rozostření pozadí a vytváří tak nádherný kontrast s fotografovaným objektem. Optická stabilizace objektivu s účinností 3 EV*5 zajišťuje ostřejší snímky při použití fotoaparátu ve zhoršených světelných podmínkách.
Navíc je k dispozici jedinečná technologie zpracování obrazu "Lens Modulation Optimizer" společnosti Fujifilm, která maximalizuje využití objektivu pomocí korekce optických jevů, jako je difrakce, na základě jedinečné účinnosti zachytávání světla a vlastností jednotlivých nastavení objektivu.
Rychlé a pohotové fotografování
Díky instinktivnímu zaostřování a rychlému zapnutí vás fotoaparát XQ2 nezklame, když potřebujete zachytit prchavý okamžik. Chlubí se nejrychlejším automatickým ostřením na světě za pouhých 0,06 sekundy a intervalem snímání 0,3 sekundy do pořízení dalšího snímku. Zpoždění závěrky je přitom téměř nepostřehnutelných 0,015 sekundy.
Díky zdokonalenému algoritmu pro zvýšení výkonu zkoumá systém automatického ostření každý objekt a scénu a automaticky přepíná mezi režimem kontrastního automatického ostření, které je přesné i při slabém osvětlení, a režimem automatického ostření s fázovou detekcí, které je rychlejší při fotografování pohybujících se objektů. Tím je zaručeno rychlé a přesné automatické ostření pro jakýkoli druh záběru nebo objektu. Nové vícenásobné automatické ostření automaticky vybírá až devět oblastí ostření pro přesné zaostření v celém záběru a jeho přesnost ještě více zlepšuje schopnost detekce lidských tváří.
Jednoduché ovládání a skvělá obsluha
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Prémiová povrchová úprava těla fotoaparátu a snadná obsluha poskytuje fotoaparátu XQ2 skutečně sofistikovaný dojem. Řadu funkcí, ať již jde o pokročilé filtry nebo ruční ostření či nastavení clony a rychlosti závěrky, lze nastavovat otáčením ovládacího kroužku s povrchovou strukturou z opracovaného hliníku, který je nasazený kolem objektivu. Tento hmatový ovládací prvek předchází nutnosti vstupovat do nabídky a urychluje ovládání; navíc lze snadno přistupovat k upřednostňovaným funkcím pomocí vystouplého funkčního tlačítka (E-Fn) na zadní straně fotoaparátu.
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Bezdrátový přenos snímků
Bezdrátový přenos snímků z telefonu XQ2 do smartphonu nebo tabletu je po instalaci bezplatné aplikace FUJIFILM Camera Application jednoduchý. Nemusíte se potýkat s obtěžujícím nastavením ID a hesla; stačí stisknout tlačítko Wi-Fi®*6 na fotoaparátu a okamžitě přidávat snímky do vašeho blogu nebo je sdílet s přáteli prostřednictvím sociálních sítí. Uživatelé mohou rovněž nastavit fotoaparát XQ2, aby zjišťoval svou polohu ze smartphonů nebo tabletů, a umožňuje jim tak mít evidenci o tom, kde snímky pořídili. Přenos prostřednictvím připojení Wi-Fi také umožňuje bezdrátové zálohování fotografií a filmů do počítače*7 a snadný je i tisk – stačí odeslat snímky do tiskárny Instax SHARE Smartphone Printer SP-1 a získat tak okamžitě výtisky Instax.
Komfortní ostření a prohlížení 
XQ2 3" LCD displej s 920 000 body umožňuje snadné prohlížení i za jasného světla díky vysokému kontrastu, antireflexnímu sklu a 85° pozorovacím úhlům ve svislém i vodorovném směru. Displej LCD rovněž pomáhá uživatelům dosáhnout bezpečně ostrých snímků při použití ručního ostření díky režimu Focus Peak Highlight, kdy mohou být zaostřené oblasti objektu okamžitě zvýrazněny výrazně kontrastním obrysem.
Dokonalé barvy a kreativní možnosti
Bezprecedentní kvalita obrazu od společnosti Fujifilm vznikala při vývoji fotografických filmů v průběhu posledních 80 let a reprodukuje teplé pleťové tóny, jasně modrou oblohu a sytě zelené stromy přesně tak, jak si fotografové scénu pamatují. Fotoaparát XQ2 nabízí na základě těchto rozsáhlých zkušeností nový režim simulace filmu, "Classic Chrome", který přináší tlumené tóny a hlubokou reprodukci barev. Classic Chrome je jen jedním z devíti různých režimů, které simulují efekt tradičních filmů Fujifilm, včetně efektů negativních barevných filmů (Velvia / PROVIA / ASTIA), černobílých filtrů (MONOCHROME, filtr Ye, filtr R a filtr G) a SEPIA.
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Fotoaparát XQ2 poskytuje další kreativní možnosti prostřednictvím funkcí osmi pokročilých filtrů:
Pop Color - Zdůrazňuje kontrast a sytost barev.
Toy Camera - vytváří stínované okraje, jako byste fotografovali jednoduchým fotografickým přístrojem.
Miniature - přidává rozostření nahoře a dole a vzniká efekt dioramatu nebo miniatury.
Dynamic Tone - vytváří efekt fantazie zdůrazněním určitých tónů.
Partial Color - uchová jednu zvolenou původní barvu a změní zbytek fotografie na černobílý. Lze zvolit červenou, oranžovou, žlutou, zelenou, modrou a nachovou barvu.
High Key - zvyšuje jas a snižuje kontrast, čímž projasní tonální reprodukci.
Low Key - vytváří jednotně temné tóny s několika málo oblastmi zdůrazněných detailů.
Soft Focus - vytváří měkký vzhled celého obrazu.
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Samostatná funkce Multiple Exposure nabízí uživatelům možnost zkombinovat dva samostatné objekty do jednoho snímku. Další kreativní využití nabízí přepínání poměru stran fotoaparátu mezi možnostmi 4:3, 3:2, 16:9 a 1:1 (čtverec), které umožní zapojení široké škály stylů fotografování. Fotoaparát XQ2 rovněž disponuje režimem ADVANCED SR AUTO, který rozpoznává tváře a druhy scén a umožňuje uživatelům fotografovat cokoli, od portrétů po krajiny, a dokonce i pohybující se objekty, přičemž fotoaparát optimalizuje ostření, expozici, ISO a další nastavení.
Inteligentní blesk
Vestavěný superinteligentní blesk přesně nastavuje potřebný výkon blesku pro libovolnou situaci fotografování, takže lze fotografovat přirozeně vypadající portréty v interiéru, objekty v režimu makro nebo obrázky jídel, přičemž je pečlivě potlačováno přeexponování. Tatáž funkce zajišťuje, že budou nádherně a přirozeně osvětlené i objekty v silném protisvětle, jako portréty, kdy vyniknou všechny požadované detaily v tmavých oblastech.
Zpracování snímků RAW na cestách
Díky funkci zpracování snímků RAW ve fotoaparátu lze snímek RAW převést do formátu JPEG bez potřeby dalšího softwaru a počítače.
Natáčení videa v rozlišení HD
Filmy lze natáčet v rozlišení Full HD při 60 snímcích za sekundu a vyhrazená funkce stabilizace obrazu pomáhá zachovat plynulost videa při natáčení z ruky. Pokud chcete objevovat filmového režiséra, který ve vás dřímá, vyzkoušejte režimy simulace filmu, které vašim videozáznamům poskytnou výrazný a kreativní vzhled.
*1 "X-Trans" je ochranná známka nebo registrovaná ochranná známka společnosti FUJIFILM Corporation.
*2 Ve srovnání se snímačem velikosti 1/2,3". Přibližně 1,3násobek snímače velikosti 1/1,7".
*3 Výzkum společnosti Fujifilm z prosince 2014. Ve srovnání s ostatními digitálními fotoaparáty, vybavenými 2/3palcovým či větším snímačem, podle standardů CIPA, a v režimu Vysokého výkonu.

*4 Ekvivalent 35mm formátu.
*5 Standardy CIPA.
*6 Wi-Fi® je registrovaná ochranná známka organizace Wi-Fi Alliance.
*7 Tato funkce vyžaduje instalaci zdarma dostupné aplikace FUJIFILM PC AutoSave ve vašem počítači.
Seznam hlavních rysů fotoaparátu FUJIFILM XQ2
· Ultrakapesní prémiové kompaktní rozměry řady X-series
· 12megapixelový 2/3palcový snímač X-Trans CMOS II 
· Originální uspořádání barevných filtrů pro potlačení moiré a nesprávných barev bez optického low-pass filtru
· Procesor EXR II
· Objektiv se 4× optickým zoomem a světelností F1,8 - F4,9 (ekvivalent 25-100 mm pro 35mm formát)
· 4× inteligentní digitální zoom (16× v kombinaci s optickým zoomem)
· Technologie Lens Modulation Optimizer pro lepší kvalitu obrazu
· Bezdrátový přenos snímků pomocí aplikace FUJIFILM Camera Application
· 3palcový špičkový LCD displej s rozlišením 920 000 bodů s 85° pozorovacími úhly ve svislém i vodorovném směru
· Vestavěný převodník RAW 
· ISO100 – 12800 
· Vestavěný superinteligentní blesk
· Pokročilé kreativní funkce:
· Devět režimů simulace filmu: PROVIA, Velvia, ASTIA, CLASSIC CHROME, MONOCHROME, filtr Ye, filtr R, a filtr G a Sepia
· Osm efektů pokročilých filtrů: Toy Camera, Miniature, Dynamic Tone, Pop Color, Soft Focus, High Key, Low Key a Partial Color
· Režim filmů v rozlišení Full HD
Dostupné doplňky 
· Kožené polopouzdro (černé BLC-XQ1 BC a hnědé BLC-XQ1 BW)
· Podvodní pouzdro WP-XQ1 pro hloubku do 40 metrů
· Sada O-kroužků ORK-XQ1
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